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3. Дані приват банку по використанні Apple Pay. – Режим доступу: https://vctr.media/oshhadbank-apple-
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4. Перспективи українського ринку мобільних платежів. – Режим доступу: 
https://biz.liga.net/all/it/article/android-pay-i-apple-pay-v-ukraine-ochen-kruto-ili-slishkom-rano 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТУВАННЯ В ОПЦІОНИ 
 

Опціонний контракт - договір, відповідно до якого одна його сторона, яка називається «покупець», 
отримуєправопридбати або продати певний актив за заздалегідь твердо встановленою ціною протягом встановленого 
періоду часу або в певний момент часу[1]. Як відомо, опціони належать по похідних цінних паперів.  

Похідні цінні папери (деривативи) — це інструменти, механізм випуску та обігу яких пов'язаний із 
правом на придбання чи продаж протягом строку, встановленого договором, цінних паперів, інших фінансових 
та/або товарних ресурсів[2]. Їх виникнення пов’язане із зростаючим рівнем ризику у зв'язку з мінливістю цін. 
Ціни на похідні фінансові інструменти встановлюються залежно від цін активів, які покладено в їх основу 
(базових активів).Отже,особливість деривативів полягає в тому, що їх інвестиційна віддача залежить від тих 
фінансових інструментів, від яких вони походять, тобто їх обіг пов'язаний з обігом базових фінансових активів. 
Окрім опціонів, найпоширенішими видами деривативів є форвардні та ф'ючерсні контракти, своп-контрак-

ти, а найпопулярнішими видами базових активів — валюта, грошові кошти у формі кредитів і депозитів, цінні 
папери, фондові індекси. 

Особливості інвестування в опціони є те, що воно переважно здійснюється з метою отримання 
спекулятивного доходу. Також воно на меті зниження ризику, адже опціони можуть бути менш ризикованими 
для інвесторів, оскільки вимагають менше фінансових зобов'язань, ніж акції. Оскільки природа опціонів є 
короткостроковою, то час інвестування є обмеженим. Інвестори опціонів здебільшого прагнуть заробити на 
короткострокових змінах цін. Це потребуєправильно обрати час для покупки опціону і прийняття рішення щодо 
його продажу до завершення терміну дії. Крім того, інвестування в опціону є складним процесом.Для того, щоб 
бути успішно торгувати опціонами, потрібно докладати зусиль та обирати різні стратегії. 

 
1. TheOptionsGuide [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.theoptionsguide.com/option-
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ВПЛИВ ПРОЦЕСУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА ЕКОНОМІКУ КРАЇНИ 

 
Глобалізація – процес посилення взаємозалежності та взаємодії економічних, політичних та культурних 

систем різних країн світу, який веде до уніфікації норм ведення господарської діяльності в країнах, які 
відрізняються рівнем розвитку, видом суспільно-політичної та економічної систем [1]. 

В XXI ст. глобалізація досягла найвищого рівня свого розвитку. Вона істотно вплинула на розвиток 
міжнародних відносин між країнами, а також призвела до змін економічної структури країн, появи нових форм 
організації господарської діяльності в країнах. В 2017 році обсяг світового ВВП згідно даних The World Bank  
становив 80,684 трлн.дол.США [2], а в 2018 очікується зростання даного показника на 3,7%, що становитиме 
найвищий темп зростання світової економіки з 2011 року, крім того обсяг експорту товарами, в глобальному 
масштабі, в 2017 році становив 17198 млрд.дол.США, а імпорт товарів – 17572 млрд.дол.США. Обсяги 
міжнародної торгівлі в 2017 році досягли найвищого темпу зростання за останні 6 років – 4,7% [3]. 
Найважливішою рушійною силою глобалізації є міжнародна торгівля, адже  лібералізація  міжнародної торгівлі 
сприяє зростанню взаємозалежності країн світу та інтенсифікації зовнішньоторговельних зв’язків між ними. 
Слід зазначити, що основними країнами, на які припадає основна частка світового ВВП та обсягів міжнародної 
торгівлі є США, країни Європейського Союзу, країни східної та південної Азії, тобто високорозвинені країни та 
країни з великою економікою. Глобалізація впливає на країни по різному, в залежності від їхнього розвитку. 
Зокрема переваги від глобалізації отримують країни з високорозвиненою економікою, країни експортери 
технологій, капіталу, ТНК, адже найбільша концентрація інтелектуального та технологічного потенціалу світу 
зосереджується в  країнах з постіндустріальною економікою, також всі найважливіші торгівельні потоки 
знаходяться в межах розвинених країн. Вплив глобалізації на країни, що розвиваються описується такими 


